

潍烟高铁全线无砟轨道工程完工

为后续铺轨贯通和通车运营创造了有利条件

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 常文浩 摄影报道)昨天上午,潍烟高铁福山段施工现场,施工人员与机械配合,最后一段CRTS I型双块式无砟道床板浇筑完成,潍烟高铁全线无砟轨道工程全部完工,为后续铺轨贯通和通车运营创造了有利条件。

记者在施工现场看到,已经铺设完成的无砟轨道蜿蜒向前,仿若一块板子铺到底。施工人员介绍,作为铺轨前的最后一道工序,无砟轨道施工精度要求非常高,误差要求控制在毫米级范围内。“轨道铺设过程有10道工序,误差都是控制在毫米级,比如就一个轨道板调试来说,必须先粗调,然后配合全站仪高精度的校准进行精调,每一段轨道板高低和左右误差不超过2毫米。”工作人员介绍说。

由中铁上海局承建的潍烟高铁6标段正线长37.671公里,施工内容包括路基工程、桥涵工程、隧道及明洞工程、CPⅢ测设、无砟轨道、临时便道、材料厂、拌合站、三电迁改等全部站前工程。管段内正线无砟轨道线路长度67.798铺轨公里,站线铺新岔11组,CRTS I型双块式无砟道床0.747铺轨公里,铺设采用我国



自主研发的新型CRTS III型板式无砟轨道,累计铺设及精调轨道板共12206块。

施工人员介绍,潍烟高铁使用的CRTS III型板式无砟轨道,对自密实混凝土性能、拌合温度、坍落度等技术指标都有严格要求。为保证无砟轨道施工进度、质量和安全,项目部精准施策,紧密结合业主单位节点目标要求,动态调整施工组织方案,加强技术培训,合理调配资源,现场引进5个底座板作业班组,4个自密实作业班组,采取24小时流水式作业,有效推进了项目无砟轨道工程的开展,助推潍烟高铁建设跑出“加速度”。

潍烟高铁线路由潍莱高铁昌邑站引出,经潍坊昌邑市、青岛平度市和烟台莱州市、招远市、龙口市、蓬莱区、开发区、福山区、芝罘区,接入青烟直通线芝罘站,利用烟威联络线连通烟台南站,全线共设有平度新河、莱州、招远、烟台西、福山5座新建车站和龙口、蓬莱2座改建车站,方便周边市民出行。

潍烟高铁是全省重点交通基础设施项目,对补齐胶东半岛地区高速铁路发展短板,构建胶东半岛环状高铁网,推动胶东经济圈一体化,打造轨道上的半岛城市群,具有重要意义,预计2024年通车。

大病不出市、一般病在县域解决

我市将持续推动市办医院发展,全面提升县域综合服务能力

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)昨日,烟台市政府新闻办召开《烟台市“十四五”医疗卫生服务体系规划》政策解读新闻发布会,会上,市卫生健康委新闻发言人对近期出台的《烟台市“十四五”医疗卫生服务体系规划》(以下简称《规划》)进行详细解读并回答记者提问。

新闻发布会上,烟台市卫生健康委党组成员、副主任张葵阳介绍了《规划》实施的意义和总体目标。《规划》的总体目标为到“十四五”末,基本建成体系完整、布局合理、分工明确、功能互补、密切协作、运行高效、富有韧性的优质高效整合型医疗卫生服务体系,重大疾病防控、救治和应急处置能力明显增强,中西医发展更加协调,全方位全周期健康服务与保障能力有效提升,有序就医和诊疗体系建设取得积极成效,全方位全周期保障人民健康,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。到2025年,全市每千人口医疗卫生机

构床位数7.5张,其中公立医院4.4张左右;全市每千人口执业(助理)医师数达到3.85人(其中中医类别0.62人),每千人口注册护士数达到4.05人,每千人口执业药师(士)数达到0.54人。

那么,“十四五”期间为进一步推动医疗服务能力提升将采取哪些具体举措?针对提问,市卫生健康委规划发展与信息化科科长陈建平表示,将推动医疗高地建设。以建成的医院为基础,加强临床专科能力建设,积极创建省级临床重点专科,培育打造国家临床重点专科,主要依托全市现有资源,合理规划建设省级区域医疗中心,持续推动市办医院发展,全面提升县域综合服务能力,规范推进医疗联合体建设,着力推动大病不出市、一般病在县域解决。

市卫生健康委党组成员、副主任张葵阳介绍,在基层医疗卫生服务能力和水平提升上,将着力推动基层医疗卫生机构提

档升级。将有重点、有计划、有步骤地持续开展优质服务基层行活动,到2025年以区市为单位,基层医疗卫生机构全部达到国家基本标准,达到省提升标准和国家推荐标准占比分别不低于70%、20%。在每个乡镇办好1所乡镇卫生院的基础上,每个涉农区市按照医疗资源布局人口规模等,选择1-3个中心卫生院,打造县域医疗服务次中心,横向辐射周边乡镇,纵向缩小县乡差距。与此同时,着力筑牢村级医疗卫生服务网底。将按照乡村振兴战略要求,结合服务人口规模,科学统筹村卫生室布局,逐步建成以中心村卫生室为主体、一般村卫生室和村卫生室服务点为补充、公益特色鲜明的村级医疗卫生服务体系,构建起服务半径2.5公里的“15分钟健康服务圈”。



新闻发布厅

御花园里话养老系列文章

御花园老年养护中心是长者的温馨港湾

几天前,御花园再次举行了旅居长者座谈会,听取收集意见,进一步改进工作。以下是旅居长者陆静高的座谈感想:

座谈会那天恰逢御花园董事长宋华西刚出差回来,他没有休息,立马参加座谈会,疲惫却热情地与我们交谈,让我很感动。

在烟台高新区御花园老年养护中心的两个月,我最大的体会是一切都那么亲切,那么和谐,那么温馨。一言概之,御花园是温馨的港湾、是家。首先为什么说御花园是温馨的港湾?在御花园是有求必应,没有一件事情会让长者不愉快的,这也体现了长者们在御花园愉悦的生活状态。这种温馨的生活状态还体现在御花园的人际关系上,这里的人际关系非常和谐,人与人之间、董事长与长者之间、员工与长者之间都是友好相处,所到之处员工脸上都挂着亲切的笑容,所以御花园是一个充满温馨的港湾。

为什么说御花园是一个无比愉快的家园呢?无论是谁都能在这里找到令人快乐

的元素,都能享受快乐的生活,都能找到展现自身特长的活动,即使你没有兴趣爱好,御花园也有各种各样的培训班,如太极拳、唱歌、围棋、舞蹈等,培养你的兴趣。这里确实是一个每个人都能寻求到快乐的乐园。在这种环境中,长者们肯定会健康长寿。这两个月的生活让人难以忘怀。

御花园是一个家,是一份令人牵挂的思念。就一个家庭而言,思念是最显著的特点,而御花园最鲜明的特点就是身为长者的我也时刻牵挂着、思念着这里,这里就是我心灵中所需要的家,所以我对御花园的进步、对董事长和员工的行为都一一记在心中,这一份记忆和牵挂将会一直存在,即使离开御花园之后,我也会时刻关注御花园的成长和发展,关注着御花园对中国养老事业所做出的贡献。

烟台,国内知名避暑胜地,最适宜老人居住的城市之一。今年,高新区御花园老年养护中心接到了近200名旅居长者,其

中一位长者已经旅居各地长达11年之久。她去过很多地方,也入住过很多养老机构,御花园是第十一家养老院,但是御花园有太多太多与其他养老院不一样的地方。

这位长者谈了她眼中御花园与众不同的几个方面:

①没有一家养老机构跨市200里地接旅居老人,御花园做到了。综合服务部副经理孙雨晴亲自去接她,来回4个小时。

②没有一家养老院在候鸟老人到达后,董事长亲临探望、慰问,御花园宋华西董事长做到了。

③宋华西董事长登门拜访过生日的老人,倾听老人的需求。

④没有一家养老院董事长亲自为候鸟老人送行,甚至冒雨提行李送老人到车上,宋华西董事长做到了。

⑤没有一家养老院透明度如此高,把董事长的私人电话贴到每个房间,有事找董事长/老人的勤务长。

莱山人力资源服务产业园开园

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 李连君 费明超)9月5日,莱山人力资源服务产业园开园仪式举行。58魔方山东公司、京东科技、魔门人工智能、云生集团山东公司等12家入驻企业进行了现场签约。目前园区已签约入驻企业20家,正在洽谈60家,预计年服务人才5000余人次。

产业园总面积1.1万平方米,按照“丰富业态配套上下游形成产业链”的原则,在引入人力资源服务外包、培训、人事代理、劳务派遣等传统业态企业的基础上,还引入平台经济、共享经济、体验经济、零工经济等新业态、新模式,以及金融、法务、财务、大数据等配套机构,实现了人力资源服务产业化,将为当地企业的发展提供强有力的人才支撑及用工保障。产业园还将为入驻企业和各类人才提供政策项目申报、高端人才培养、投融资服务、关联产业链接等个性化、定制化服务。

我市两人获评全国“百强乡土人才”

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 刘超)近日,中国农技协“百强乡土人才”选树结果名单公布,烟台有两人上榜,分别是长岛综合试验区南长山街道孙家村党支部书记、村委会主任孙成伟,栖霞市桃村镇贾家沟村党支部书记、村委会主任赵忠祥。

孙成伟,三十年如一日致力于乡村振兴工作,充分发挥复合型人才作用,带领全村居民大力发展渔养生产,积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念,研究探索出发展海藻场建设、促进海域生态修复、打造游钓型海洋牧场、发展休闲渔业,带动全村产业向全域旅游发展。

赵忠祥,牵头领办了烟台博盈果蔬专业合作社,吸引致富带头人以30个蓝莓、樱桃大棚入股,为其提供贷款、建设、销售等服务,并争取资金500万元,利用200亩撂荒地建设蓝莓、樱桃大棚。乡村振兴战略吸引进城务工农民返乡达到200人左右,农民人均增收5万元,集体增收300万元。

⑥没有一家养老院,免费提供旅游,一分钱不花。

⑦没有一家养老院,由董事长亲自主持召开候鸟老人临别座谈,听取意见并设宴送行。

⑧没有一家养老院,由党支部书记亲自在餐厅随访饭菜是否可口,有意见马上采纳,立竿见影马上改正。

⑨没有一家养老院,服务如此周到,有问题一个电话服务人员3分钟即到。

以上的不一样更加践行了御花园宋华西董事长创业的初心和誓言:

为党和政府分忧,帮天下儿女尽孝。

旅居长者们纷纷祝愿御花园在宋华西董事长的领导下,继续凝聚人心,把御花园做大做强,成为全国养老行业的典范,树起全国养老行业的一面闪亮的旗帜。

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999。